Enlaza la fila A con su correspondiente en |a fila B.

A

El ¢je de simeiria es paralelo al eje &, el vérice tiene las coordenadas
(2,-1) y el punto de coordenacas (4, 0) pertenece a la parabola.

El eje de simetria es paralelo al eje @& el vériice tiene las coordenadas
(2,3) y el punto de coordenadas (1, 1) pertenece ala parabola.

Ladirectriz es larecta x+5=0 y suvértice 3 el punto de coordenadas (0, 3).

El eje de simefria es paralelo al eje & y pasa por los punios de
coordenadas (0,0), (8,-4) y (3,1).

La directrizes y-5=0 y el vertice tiene por coordenadas (3, 2).

Tiene vértice en el punto de coordenadas (2, 3), el eje de simelriaes
paralelo al eje 8 y el punto de coordenadas (4, 5) pertenece ala
parabola.

El eje de simetria es paralelo al eje &; tangente a &k en el punto de
coordenadas (2, 0); tangente a larecta () 2x-y-2=0.
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